
Сотрудник ОАО «ТГК-14» обвиняется в нарушении правил безопасности при ведении ремонтных работ, повлекших по неосторожности смерть человека

Советским следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия предъявлено обвинение мастеру аварийной службы «Улан-Удэнского энергетического комплекса» филиала ОАО «ТГК-14» в нарушении правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекших по неосторожности смерть человека (ч.2 ст.216 УК РФ). По данным следствия в октябре 2009 года при ведении ремонтных работ на одном из участков теплотрассы города Улан-Удэ, в связи с нарушениями правил безопасности, допущенными мастером аварийной службы, произошло обрушение грунта, результате чего был засыпан рабочий. От закрытия дыхательных путей песком потерпевший умер на месте происшествия. Свою вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый не признал. В отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. В ближайшее время обвиняемому и его защитнику будут представлены материалы уголовного дела для ознакомления, после чего дело будет направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

20 Июля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/627109>